
Protokoll fört vid årsstämma i aX ichem AB (publ), 
org.nr 556739-8663, den 17 juni 2026, i Ma lmö

§ 1. S tämmans öppnande och va l av ordförande vid stämman

På uppdrag av styre lsen förklarades bolagsstämman öppnad av Thorbjörn Wennerholm.

Beslutade stämman a tt utse Thorbjörn Wennerholm till ordförande vid stämman. De t 
noterades a tt ordföranden utse tts a tt föra protokolle t.

§ 2. Va l av en e ller två justeringsmän

U lf Dunker och C arl G N ilsson utsågs a tt justera protokolle t.

§ 3. Upprä ttande och godkännande av röstlängd

Beslutade stämman a tt godkänna bifogad förteckning över närvarande aktieägare , 
B ilaga 1 , a tt gä lla som röstlängd vid stämman.

§ 4. Godkännande av dagordning

Beslutade stämman a tt godkänna styre lsens förslag till dagordning som också fanns 
intagen i ka lle lsen till stämman.

§ 5. Prövning av om stämman blivit behörigen sammanka llad

Antecknades a tt ka lle lse till stämman varit införd i Post- och Inrikes T idningar den 
20 ma j 2026 samt a tt annons om a tt ka lle lse ske tt publicera ts i Svenska Dagblade t den 
20 ma j 2026. Ka lle lsen har därutöver varit tillgänglig på bolage ts webbplats.

S tämman förklarades behörigen sammanka llad.

§ 6. Framläggande av årsredovisningen och revisionsberä tte lsen samt 
koncernredovisningen och koncernrevisionsberä tte lsen

Årsredovisningen och revisionsberä tte lsen samt koncernredovisningen och 
koncernrevisionsberä tte lsen för räkenskapsåre t 2025 framlades.

§ 7. Beslut om

a) F aststä llande av resulta träkningen och ba lansräkningen samt 
koncernresulta träkningen och koncernba lansräkningen;

Beslutade stämman a tt faststä lla resulta träkningen och ba lansräkningen, samt 
koncernresulta träkningen och koncernba lansräkningen för räkenskapsåret 2025.

b) D isposition be trä ffande bolage ts resulta t enligt den faststä llda  
ba lansräkningen

Beslutade stämman a tt disponera bolage ts resulta t i enlighe t med styre lsens förslag i 
årsredovisningen, innebärandes a tt resulta te t ba lanseras i ny räkning och a tt ingen 
utde lning lämnas.

c) Ansvarsfrihe t å t styre lse ledamöterna och verkstä llande direktören

Beslutade stämman a tt bevilja envar av styre lsens ledamöter och verkstä llande 
direktören ansvarsfrihe t gentemot bolage t för räkenskapsåre t 2025.

De t antecknades a tt verkstä llande direktören och styre lse ledamöterna inte de ltog i 
beslute t avseende ansvarsfrihe t.



§ 8. F aststä llande av anta le t styre lse ledamöter och styre lsesuppleanter samt anta le t 
revisorer

Beslutade stämman a tt styre lsen ska bestå av fem styre lse ledamöter utan suppleanter 
samt a tt anta le t revisorer ska uppgå till en utan revisorssuppleant.

§ 9. F aststä llande av arvoden till styre lse och revisor

Beslutades a tt arvode till styre lsen ska utgå med å tta prisbasbe lopp till styre lsens 
ordförande och med tre prisbasbe lopp vardera till övriga styre lse ledamöter.

Årsstämman beslutade a tt arvode till revisorn ska utgå enligt godkänd löpande räkning.

§ 10. Va l av styre lse ledamöter, styre lseordförande och revisor

För tiden intill slute t av nästa årsstämma beslutade stämman om omva l av 
styre lse ledamöterna Torsten He lsing, Jorn H . Berthe lsen, Michae l Engström och 
Christian Månsson, samt nyva l av Hanne Bonge-Hansen som styre lse ledamot. Förtiden 
intill slute t av nästa årsstämma beslutade stämman om nyva l av Michae l Engström som 
styre lsens ordförande .

Beslutades a tt till revisor för tiden intill slute t av nästa årsstämma omvä lja 
Forvis Mazars AB .

De t informerades om a tt auktoriserade revisorn Annika Larsson kommer a tt vara 
huvudansvarig revisor.

§11 . Beslut om va lberedning

Beslutades a tt omvä lja Anders Månsson (LMK Venture) och Torsten He lsing 
(Manakin LTD) som ledamöter i va lberedningen inför årsstämman 2027, samt a tt 
va lberedningen ska ha möjlighe t a tt besluta a tt utse en tredje ledamot till va lberedningen, 
som representant för bolage ts övriga aktieägare . Beslutades a tt sådan eventue ll tredje 
ledamot ska utses av styre lseordföranden.

§ 12. Beslut om emissionsbemyndigande

Beslutade stämman, i enlighe t med styre lsens framlagda förslag, a tt bemyndiga styre lsen 
a tt besluta om emission av aktier, teckningsoptioner och/e ller konvertibler på villkor som 
framgår av B ilaga 2 .

Antecknades a tt beslute t biträ tts av aktieägare med minst två tredjede lar av såvä l de 
avgivna rösterna som de vid stämman före trädda aktierna och a tt beslute t därmed fa tta ts 
med erforderlig ma jorite t.

§13 . S tämmans avslutande

Ordföranden förklarade stämman avslutad.



Justeras:



B ilaga 2

S tyre lsens förslag till beslut om emissionsbemyndigande

S tyre lsen i aX ichem AB (publ), org.nr 556739-8663 (”Bolage t”), föreslår a tt bolagsstämman 
beslutar a tt bemyndiga styre lsen a tt, längst intill tiden för nästa årsstämma , vid e tt e ller flera tillfä llen 
och med e ller utan före trädesrä tt för aktieägarna , besluta om emission av nya aktier, konvertibler 
och/e ller teckningsoptioner, dock a tt sådan emission inte får medföra a tt bolage ts aktiekapita l 
överstiger bolage ts högsta tillå tna aktiekapita l enligt bolagsordningen. Sådant emissionsbeslut ska 
även kunna fa ttas med bestämme lse om apport, kvittning e ller anna t villkor.

Syfte t med bemyndigande t är a tt öka bolage ts finansie lla flexibilite t och styre lsens 
handlingsutrymme samt a tt potentie llt utöka bolage ts aktieägarkre ts.

Verkstä llande direktören föreslås bli bemyndigad a tt vidta de smärre justeringar i de tta beslut som 
kan komma a tt vara nödvändiga i samband med registrering vid Bolagsverke t och vid 
Euroclear Sweden AB .

För beslut i enlighe t med styre lsens förslag krävs a tt beslute t biträds av aktieägare med minst två 
tredjede lar av såvä l de avgivna rösterna som de aktier som är före trädda vid stämman.

Lund i ma j 2026 
aX ichem AB (publ) 

S tyre ls en


